

ЗАХОДИ З РЕАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЕКТУ
«ВИХОВНИЙ ПРОСТІР ХАРКІВЩИНИ»

Зміст роботи	Термін викон.	Відповідальні	Відмітка про виконання
Національно-патріотичне і громадянське виховання			
Участь у заходах обласного рівня для педагогів дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів	Протягом року	Орлов А.В., Петрикіна А.С., вихователі	
Організація участі вихованців в обласних заходах дослідницько-експериментального напрямку	Протягом року	Орлов А.В., Петрикіна А.С., вихователі	
Співпраця з громадським об'єднанням міста та області у проведенні масових заходів з учнівською молоддю	Протягом року	Білоусов О.М., Орлов А.В.	
Інформаційна лінійка «Визначні туристичні місця Харківщини»	Вересень 2017	Мезенцева О.В.	Інформація
Інформаційна лінійка «День захисника України»	Жовтень 2017	Кубанська Н.В., Петрикіна А.С.	Інформація
Тематична лінійка: «Вшанування жертв масових репресій»	Листопад 2017	Серостанов Д.О., Коник І.О., Мацкевич О.Д.	Інформація
Лінійка-реквієм «Жертвам голодомору – вічна пам'ять»	Листопад 2017	Старостенко О.О.	Інформація
Інформаційна лінійка «День Гідності та Свободи»	Листопад 2017	Налушна Т.А.	Інформація
Лінійка-реквієм «Вони мали надію...» (до Дня жертв Голокосту)	Грудень 2017	Оріщенко М.А., Дроботько Т.А.	Інформація
Лінійка «Україна-єдина» (до Дня Соборності України)	Січень 2018 Січень 2018	Талалєва Н.Г., Оріщенко М.А.	Сценарій
Святкова лінійка: «Пам'ятаймо засновників нашої школи»	Січень 2018	Петрикіна А.С., Кубанська Н.В.	Сценарій

Лінійка пам'яті учасників бойових дій на території інших держав та річниці виведення військ з Республіки Афганістан	Лютий 2018	Налушна Т.А., Москалекнко Т.І.	Наказ
Лінійка пам'яті «Небесної Сотні»	Лютий 2018	Кубанська Н.В.	Інформація
Лінійка до Міжнародного дня рідної мови «Мова наша калинова»	Лютий 2018	Немченко М. В.	Інформація
Лінійка пам'яті до Шевченківських днів «Учитесь, читайте...»	Березень 2018	Солодовнікова Т.О.	Радіозвіт
Лінійка-реквієм: «Чорнобильські дзвони»	Квітень 2018	Дорошенко О.В.	Звіт
Лінійка-реквієм: «Вони зберегли мир...»	Травень 2018	Біляєв С.І.	Інформація
Лінійка-вітання до Дня сім'ї «Батько і Мати – два сонця гарячих»	Травень 2018	Мацкевич О.Д.	Інформація
Тематична лінійка до Дня жертв тоталітарних режимів	Травень 2018	Родяхіна Т. А., Лимар В.А.	Інформація
Участь в обласних методичних заходах: – семінари, методичні студії, спрямовані на підвищення компетентності педагогів з питань патріотичного і громадянського виховання; забезпечення педагогічної підтримки учнівського самоврядування, дитячих організацій та об'єднань у загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладах області	Протягом року	Вихователі	
Дослідно-експериментальна діяльність Всеукраїнського рівня	Протягом року	Вихователі, керівники гуртків	
Всеукраїнська історико-краєзнавча конференція	Вересень-грудень	Орлов А.В., Перикіна А.С.,	

учнівської молоді «Пізнай себе, свій рід, свій нарід ...»	2017-2018 н.р.	Лимар В.А.	
Організація навчально-тематичних екскурсій за маршрутами	Протягом року	Орлов А.В., Перикіна А.С., Кубанська Н.В.	
Проведення в навчальних закладах «Тижня права» разом із правозахисними, юридичними службами, установами, органами	Листопад 2017 Інформація	Білоусов О.М., Орлов А.В., Перикіна А.С., Лимар В.А.	
Морально-духовне і гуманістичне виховання			
Обласні методичні заходи, спрямовані на підвищення компетентності педагогів з питань викладання курсів морально-духовного спрямування, морально-духовного і гуманістичного виховання	Протягом року	Вихователі, керівники гуртків	
Тематична лінійка. Старт операції «Турбота», «Проектна діяльність» робота музею у 2017/2018 навчальному році	Вересень 2017	Петрикіна А.С., Орлов А.В.	Інформація
Тематична лінійка: «До дня людей з вадами зору»	Листопад 2017	Петрикіна А.С.	Інформація
Лінійка до Міжнародного дня людей з інвалідністю	Грудень 2017	Серостанов Д.О., Алексеєва А.К.	Інформація
Свято Миколая: «На свято Миколая радість світ увесь проймає»	Грудень 2017	Макогон Т.І., Переверзева І.Г.	Наказ Сценарій
Загальношкільні колядки та щедрівки	Січень 2018	Солодовнікова Т.О., Немченко М.В.	Довідка
Богослужіння до Дня Водохрещення	Січень 2018	Білоусов О.М., Орлов А.В.	Довідка
Організація навчальних і краєзнавчих екскурсій, подорожей рідним краєм тощо	Протягом року	Орлов А.В., Перикіна А.С., Кубанська Н.В.	
Організація зустрічей із провідними науковцями Харківщини	Протягом року	Білоусов О.М., Орлов А.В., Перикіна А.С.	

Обласний відкритий фестиваль академічного вокалу «Слобожанська камерата»	Листопад 2018	Орлов А.В., Сергієць О.М.	
Виховні бесіди на морально-етичні та духовні теми	Протягом року	Вихователі	
Правове, превентивне виховання, формування здорового способу життя			
Участь у семінарах та вебінарах всеукраїнського та обласного рівнів.	Протягом року	Вихователі	
Рейд-перевірка «Затишок і охайність спальні»	Вересень 2017	Тверетина Н.В. Мала рада	Грамоти
Рейд-перевірка «Кращий зовнішній вигляд групи»	Вересень 2017	Білоусов О.М., Мала рада	Грамоти
Квест «Без уроків фізкультури не зміцниш мускулатури»	Вересень 2017	Птушко О. І.	Грамоти
Інформаційна лінійка «Вплив шкідливих звичок на твоє здоров'я»	Жовтень 2017	Лікар	Інформація
Операція «Я – учасник дорожнього руху»	Листопад 2017	Амбрас С.В.	Інформація
Вікторина «Абетка дороги»	Листопад 2017	Амбрас С.В.	Інформація
Інформаційна лінійка: «Всесвітній день боротьби зі СНІДом «Молодь проти СНІДу»	Грудень 2017	Біляєв С.І.	Інформація
Конкурс-огляд «Здорова їжа – здоровий дух»	Грудень 2017	Лісовська А.Л.	Наказ
Спортивні акції загальношкільного рівня	Протягом року	Птушко О.І., Поступаленко Л.В., Тверетина Н.В.	
Організація щоденної ранкової фізичної зарядки	Протягом року	Орлов А.В., Птушко О.І., Поступаленко Л.В., Мала Рада	

Заходи до загальношкільного Дня здоров'я	Квітень 2018	Птушко О.І., Поступаленко Л.В.	Сценарій
Конкурс правознавців «Закон – очима дітей»	Квітень 2018	Родяхіна Т.А., Лимар В.А.	План
Рейд «Культура поведінки в їдальні» (санітарно-гігієнічні заходи, прийом їжі, користування столовими приладами, користування хусточкою тощо)	Протягом року	Дроботько Т.А., Мала Рада	Нагороди